
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 19 DE FEVEREIRO 2025 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA (16ª) 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: JOSIVALDO BARBOSA 

1! SECRETÁRIO: ISRAEL BISPO 

22 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos dezenove (19) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte cinco (2025), no plenário" Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, ANDERSON 
SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, JOSÉ VADEMIR, WASHIGTON SOUZA, 1º secretário ISRAEL BISPO, 2º secretário 
JÚLIO RENOVATO. Ausentes os vereadores AVANILSON FERREIRA e ADEVANILSON SANTANA. O senhor 
presidente JOSIVALDO BARBOSA secretariado pelo 1º secretário ISRAEL BISPO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ofício 030/2025, do Executivo Municipal; 
Indicação 01/2025, do Ver. Washigton Souza; Indicação 02/2025, do Ver. Washigton Souza; Indicação 
03/2025, do Ver. Washigton Souza; Indicação 04/2025, do Ver. Washigton Souza; Indicação 05/2025, do Ver. 
Washigton Souza; Indicação 06/2025, do Ver. Josivaldo Barbosa; Ofício 030/2025, do Executivo Municipal. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ISRAEL BISPO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou a respeito da falta de água nos povoados Lagoa e Mangabeira, disse que 
as comunidades vinham sofrendo muito com a problemática, mas tem a certeza que o prefeito vai dar uma 
atenção especial para essa situação. Pediu que o carro pipa atenda com mais frequência essas comunidades 
que estão sofrendo com a falta de água. Desejou a todos os parlamentares sabedoria e bom trabalho. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JÔ CALUNGA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Apresentou uma indicação a pedido dos moradores da cidade, a qual solicita 
o reparo das lâmpadas, a substituição das lâmpadas que prejudica, tem mercúrio, para as lâmpadas de led,
deixando a cidade mais bonita, iluminada e consequentemente traz economia para o meio ambiente. Falou
que vai trazer uma indicação, pedindo mais atenção no barracão cultural, para fazer a revitalização que
precisa, como também a praça José Barbosa, a qual está precisando uma grande reforma. Citou que a praça
José Mecenas também estava precisando de reparos, que não podia deixar acumular os afazeres para a cidade
não ficar degradada e feia. Comentou que viu um decreto baixado pelo prefeito do município, no dia 27 de
janeiro, o qual proíbe comerciantes de colocar propagandas nas vias públicas, placas em postes, onde dois
dias depois do decreto já estavam retirando as placas dos comerciantes locais, e acredita que o prefeito
deveria ter dado um prazo, pois às propagandas gerou dispersas, e os donos poderiam recolher as placas e
reaproveitar para outra coisa. Parabenizou o prefeito pela atitude de deixar a cidade mais limpa e bonita, mas
era preciso que o executivo também dê exemplos a sociedade, começando a arrumar os buracos das ruas,
evitar poças de água, limpando os matos, citou um ponto na avenida José Freire de Lima, ao lado do polo dê
universidade federal do município, que estava uma vergonha, matos e esgoto a céu aberto, poderiam faze,
algo para melhorar aquele local. Ressaltou que para cobrar é preciso fazer primeiro a sua parte, que e
município tinha muita coisa a ser feita, a começar pelo saneamento básico, um dos pontos principais para ;
saúde do povo, acredita que o executivo precisa realmente cuidar e valorizar o voto que o povo lhe deu, ,
assim trazer melhorias, respeito e dignidade a sociedade. Agradeceu a todos.
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o SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos
que acompanham nas redes sociais. Falou que estava sendo uma honra ser o líder do prefeito Binho,

agradeceu ao mesmo pala confiança. Ressaltou que vai continuar trabalhando incansavelmente para o

progresso do município. Citou que teve informação que as praças do município já iriam serem reformadas,

assim como as limpezas e reparos das ruas. Comentou sobre indicações de sua autoria protocoladas na casa,

as quais solicitam do executivo a revitalização dos pontos de ônibus do município, placas indicativas nas

principais vias dos povoados do município, assim como nas ruas das cidades também, a revitalização da quadra

poliesportiva ldelgio José dos Santos, e a secretaria de obras junto com a secretaria de saúde façam exames
periódicos nos funcionários da limpeza urbana, os quais estão gradativamente expostos ao sol, chuva e demais

formalidades de contrair doenças, prevenindo esses funcionários. Parabenizou o prefeito Binho pela

realização do festival de cultura e artes de Santos Reis do município. Concedeu aparte ao vereador Jó Calunga,
em uso da palavra agradeceu pela parte. Falou que as placas indicativas das ruas eram de grande importância
para o município, se somou ao pronunciamento do colega. Retomando a palavra o vereador Washington

agradeceu ao colega e passou aparte ao vereador Elzinho, em uso da palavra agradeceu pela parte. Ressaltou
a importância das placas indicativas nas ruas do município, disse que trabalhou nos correios e sabia das

dificuldades para encontrar endereços, também de somou ao pronunciamento do colega. Agradeceu.
Retomando a palavra o vereador Washington Souza agradeceu a todos.

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação.

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito.

O SR. JOSIVALDO BARBOSA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores

vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 19 de fevereiro de 2025. 
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